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Sadržaj ( Sa ciljem da se omogući unificiranje tehničke obrade radova, pojednostavljenje štampanja Zbornika radova i izlaganje više materije, daje se ovo uputstvo za autore radova na Simpozijumu Energetska efikasnost – ENEF. Rukopis rada treba tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva.
Uvod
Rad treba obraditi na personalnom računaru koristeći procesor teksta MS Word. Obavezna je upotreba fonta Times New Roman i potrebno je koristiti višejezičnu tastaturu za kucanje naših slova. Rad treba pisati na listu A4 formata (210x297 mm). Na stranicama rukopisa margine treba da budu: gornja i donja po 2 cm, lijeva i desna po 1.5 cm. Rad ne treba završavati na početku stranice. Ako posljednja stranica rukopisa nije popunjena, kolone na toj stranici treba svesti na istu dužinu (u MS Word to se postiže pomoću Insert→Break→Continuous). 

Rukopis je ograničen na maksimalno 6 stranica uključujući slike, tabele, literaturu i ostale priloge. Rad može biti napisan na jednom od jezika konstitutivnih naroda BiH ili na engleskom jeziku. 

Rad se dostavlja isključivo elektronskim putem u PDF formatu, prema uputstvu datom na Internet stranici Simpozijuma http://www.enef.etfbl.net. Za sva eventualna pitanja i nejasnoće možete kontaktirati Sekretarijat putem     e-mail adresa enef@etfbl.net.
Preporučujemo da, radi lakšeg formatiranja rukopisa, koristite ugrađene stilove unutar ovog dokumenta.
Naslov (npr. Metodologija)

Na sredini prve stranice rada napisati u polufetu (bold) naslov rada slovima veličine 12 pointa. Zbog zaglavlja Zbornika, naslov rada treba pomjeriti nadolje za dva proreda veličine 10 pointa od gornje margine. Ispod naslova rada treba navesti imena autora i institucija u kojima su zaposleni, veličinom kojom su štampani i ostali dijelovi teksta. Ostale dijelove treba obraditi tako da se tekst nalazi u dvije kolone razmaknute za 5 mm. Rad kucati sa proredom veličine 1 i veličinom slova od 10 pointa kojom je kucano i ovo uputstvo.

Poslije naslova rada i imena autora slijedi kratak sadržaj na lokalnom jeziku pisan kurzivom (italic). Naslove u rukopisu kucati u polufetu velikim slovima veličine kao i u tekstu. Na kraju rada nalazi se kratak sadržaj (Abstract) i naslov rada na engleskom jeziku sa imenima autora (bez naziva institucija).
Naslov (npr. Rezultati)
3.1. Operatori, jedinice i formule
Operatore i oznake veličina koje ne uzimaju brojne vrijednosti pisati običnim slovima, a oznake veličina koje mogu uzimati brojne vrijednosti pisati kurzivom. Npr. sinx, lny(t), dф(т)/dт, FIR filter, RC kolo otpornosti R = 250 k( i kapacitivnosti C = 2,5 (F, itd. Jednačine se pišu u jednoj koloni sa numeracijom uz desnu marginu, kao u sljedećem primjeru.
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Ukoliko je to nemoguće izbjeći, jednačine se mogu pisati preko obje kolone.
3.2. Tabele i slike
Ilustracije (tabele, slike i sl.) mogu po potrebi da budu šire od jedne kolone. Iznad tabele treba da stoji natpis, npr. Tabela 2: Rezultati mjerenja. U nastavku je dat primjer slike sa legendom.
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Sl. 1. Disipacija u funkciji frekvencije.
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